Tele 18 mars 2021

Devoir n° 11 : Test binomiale (10 min)

(@ Soit X ~ 2(237;0,6)

Compléter avec la calculatrice :

£
1 a) PX <100) 2.2k -10. 20 (& 07")

4. 0na EX) =.0Ps AW

3. On a o(X) :M) R q APl-p) - % - ?,.Sk ................................................



Tele 18 mars 2021

Devoir n° 11 : Test binomiale (10 min)

@ Soit X ~ 2(217;0,7)

Compléter avec la calculatrice :

1 a) PX <100)=... 4, 83,10 s o @0y
by POX <145) = .. @
o Px>42)=.. 4= PXL) <. 4. (& %) R
2. Quel est le plus petit k tel que P(X < k) > 0,787

3. Quel est le plus petit k tel que P(X > k) < 0,38?

ot dive  PX<k)> p6a.
................ = P .X.ék.-.l.)z..0,64...4‘()#1-@...94.:!3455..2‘9%4. .A;/ISS.
4. On a E(X) :..sz../I.Sl,ﬁ ...............................................................

5. On a o(X) =. N .'.“.f.(‘.‘. ?) RS S



